
Unser moderner Hochleistungs-Laser nutzt gleichzeitig  
alle 3 relevanten Wellenlängen für eine optimale  
Enthaarungswirkung bei Frauen und Männern. Dadurch  
sind Risiken minimiert und auch dunkle Hauttypen können 
behandelt werden.

Diamant Mikro-
dermabrasion Plus 
139 €

Eine sanfte und schmerzfreie Abtragung des abgestorbenen 
Zellmaterials der Oberhaut und eine damit verbundene inten-
sive Anregung der Zellneubildung führt zur Verfeinerung des 
Hautbildes. Inklusive Enzym-Peeling, Ultraschall und Maske.

Laserenthaarung
high-end 
auf Nachfrage

Get the Best Skin of Your Life
Die apparative Vortex-Technologie kombiniert eine Tiefen-
ausreinigung mit personalisierter Wirkstoffversorgung ihrer 
Zellen. Spezifische Booster, LEDs und Lymphdrainage führen  
zu dem berühmten Glow.

HydraFacial MD 
Signature: 179 € 
Deluxe: 	 239 €	
Platinum: 	279 €

Leistungsspektrum – Was wir für Sie tun könnenKompetent – Unser Bestes für Ihre Haut Teamarbeit – 	Mit aller Kraft für Ihre GesundheitWillkommen – Wir sind für Sie da

Liebe Patientinnen und Patienten,  
wir dürfen Sie herzlich in unserem Institut für medizinische 
Kosmetik begrüßen. Wir möchten mit unseren Leistungen  
ihre Gesundheit unterstützen!
. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  

Wir bieten folgende Behandlungen an:

· Akneausreinigung für Schüler: 59 €
In der Pubertät ist die Haut oft empfindlich, irritiert und 
unrein. Die konsequente Ausreinigung alle 2–4 Wochen 
verhindert Enzündungen und vor allem Narbenbildung.

· Manuelle Lymphdrainage: 59 € 
Die Lymphdrainage hilft Stauungszustände und Schwellung 
zu reduzieren und wird unter anderem empfohlen bei: 
Akne/Rosazea, Tränensäcken, Gesichtsoperationen.

· Spezialbehandlung Individual: 159 €
Eine exakt auf ihren Hauttyp abgestimmte regenerierende 
und entspannende Gesichtsbehandlung, individuell 
kombinierbar mit Blaulicht, Rotlicht oder einer Vlies-Maske. 

· Ozon-Kalt-Plasma SOS: 79 €
Das Plasma wirkt stark antibakteriell, antientzündlich und 
regenerativ durch Neutralisation freier Radikaler und 
gesteigerter Mikrozirkulation. Diese Behandlung kann als 
SOS bei akuten Zuständen oder als Therapie ergänzende 
Gesichtskur eingesetzt werden.

Mit zunehmendem Alter nimmt die Spannkraft und Elastizität der 
Haut ab, Konturen gehen verloren. Die Bewegung der mimischen 
Muskulatur lässt immer tiefere bleibende Falten enstehen.
Mittels moderner Hyaluronsäure-Filler und Botulinumtoxin A 
können Falten entspannt, Gesichtskonturen geschärft und ein 
frischer natürlicher Ausdruck erreicht werden.

Faltenbehandlung 
mit Botox und Filler 
auf Nachfrage 

Chemical Peel 
109–229 €  
(20 %  Nachlass für Schüler)

Mit den verschiedenen Peels von I Image und Dermasence 
können wir Akne, Rosacea genauso unterstützend behandeln 
wie auch Pigmente reduzieren. Kollagenbildung und 
Hauterneuerung kann für eine neue Frische angeregt werden.
Dafür stehen uns neben Frucht- und Salicylsäuren auch eine 
Reihe weiterer moderner Substanzen gezielt zur Verfügung.

Beim Fadenlifting verwenden wir verschiedene 
selbstauflösende Fäden, die in die Haut eingebracht werden. 
Durch starke Anregung der Fibroblasten-Aktivität bekommt 
die Haut einen Straffungseffekt. Der Fadenzug auf die 
Hautpartien verursacht einen sofortigen Liftingeffekt ohne 
operativen Eingriff.

Fadenlifting
auf Nachfrage

Die Swift-Mikrowellentherapie bietet eine einfache und  
erstmals standardisierte Methode zur Bekämpfung ihrer  
Warzen, in nur wenigen Sekunden pro Behandlung,  
mit hoher Erfolgsquote, ohne Ausfallzeit.

Swift – 
Warzentherapie 
auf Nachfrage	

Das Geheimnis von Regeneration liegt in Ihrem eigenen Blut. 
Die Wachstumsfaktoren in ihrem thrombozytenreichen 
Plasma aktivieren und fördern die Reparatur von Gewebe. 
Das Haarwachstum kann so stimuliert werden.

PRP: Stimulation 
Haarwachstum
auf Nachfrage

Sanftes Lifting mit mikrofokusiertem Ultraschall 
Dieses hochpräzise nicht invasive Verfahren führt zu einer 
nachhaltigen Hautstraffung ohne Ausfallzeiten. Augenbrauen, 
Gesicht, Hals und Decollete können ideal behandelt werden.

Ultherapy
auf Nachfrage


